

# Соревнование — залог успеха

Строительство гидростанции вступило в завершающий период. Как видно из публикуемых сводок, закончено строительство первой очереди на Ложголовской ГЭС, и непосредственно встал вопрос о пуске Непповской ГЭС.

Первая смена с честью выполнила свои обязательства, подготовив тем самым условия для своевременного завершения строительства.

Большие и почетные задачи стоят перед строителями августовской смены. Выполнение этих задач возможно лишь при всемерном развитии социалистического соревнования. Необходимо поддерживать ценный почин строителей Непповской ГЭС, обязавшихся выполнять дневные задания не ниже, чем на 110 процентов, и арматурщиков этой стройки, положивших начало соревнованию по профессиям.

Для того, чтобы полностью проявилась сила социалистического соревнования, необходимо правильно расставить людей по рабочим местам, добиться, чтобы каждый строитель сознательно выполнял порученную работу, всемерно поощрять проявление творческой инициативы в работе и внесение рационализаторских предложений, организовать точный учет и широкое освещение хода соревнования.

Особое внимание нужно уделить вопросам дисциплины, организованности, улучшения быта.

Нет сомнения, что политехники приложат все усилия, чтобы закончить строительство в срок!

## НА СТРОИТЕЛЬСТВО АГРОГОРОДА

Несколько дней назад 60 студентов-политехников выехали на строительство агрогорода в Соновском районе. Здесь они помогут объединить колхозы имени Жданова и имени Первого мая. Наши студенты уже дважды побывали в этих колхозах: в 1948 году они их электрифицировали, построив Климовскую ГЭС, а в 1949 году радиофицировали.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ПОЛИТЕХНИК

НА СТРОЙКЕ ЗАКПОСТАНЦИЙ

Специальный выпуск  
Орган парткома, дирекции, профкома, комитета ВЛКСМ и месткома  
Ленинградского политехнического института имени М. И. Калинина

№ 3 (27)

Вторник, 8 августа 1950 года

## ЗАКОНЧИМ РАБОТЫ В СРОК!

### На Непповской ГЭС

За июль месяц на стройке выполнены следующие работы: выемка котлована—897 куб. м., отсыпка дамб—2236 куб. м., мощение откосов—193 куб. м, укладка бетона (с заготовкой арматуры) — 128 куб. м. и др. вспомогательные и подсобные работы.

Июльская смена взяты на себя обязательства выполнила: вода пущена через сооружение в намеченный срок —28 июля, закончена (в основном) правобережная дамба, завершена подготовка фронта работ на левобережной дамбе для августовской смены. По бетонным работам обязатель-

ства перевыполнены—вместо 25 куб. м., забетонировано 75 куб. м.

В августе строители Непповской ГЭС должны закончить основные строительномонтажные работы, т. е. закончить бетонирование, возвести кирпичное здание генераторного зала, отсыпать левобережную дамбу, смонтировать щиты и поднять уровень верхнего бьефа до проектной отметки.

С этого момента станция вступает в пусковой период.

Ю. Чайковский,  
старший мастер Непповской ГЭС

### На Ложголовской ГЭС

Обязательства, взятые строителями июльской смены, выполнены. Строительство 1-ой очереди, в основном, закончено. На стройке было уложено 250 куб. м. бетона, заготовлено 200 куб. м. щебня, уложено в дамбы 1500 куб. м. песка, произведена выемка и укладка грунта общим объемом в 4200 куб. м, в том числе разработано скалы 17 куб. м, заготовлено дерна и произведена одерновка откосов площадью в 500 кв. м, поставлено опалубки под бетон 250 кв. м, произведено много подсобных работ.

Июльской сменой выполнено 25 проц. общего объема работ. Средний процент выработки составляет 110,2 проц.

Приказом по лагерю 8 бригадам было присвоено звание ударных бригад строительства Ложголовской ГЭС

1950 года и отмечена хорошая добросовестная работа 52 лучших строителей.

Таким образом, к данному моменту произведено 60 проц. объема строительства. Большие задачи стоят перед августовской сменой. Ей предстоит уложить бетона 275 куб. м. закончить дамбу — 600 куб. м., произвести отсыпку откосов — 150 кв. м. 15 августа отсыпать перемычку 2-ой очереди, пропустить воду через водоприемник 18 августа, произвести выемку грунта в 3-ем пролете—80 куб. м., уложить кирпича 40500 штук, построить служебный мостик, закончить вырубку леса.

Пуск станции должен быть 1-го октября 1950 года.

М. Павич,  
старший мастер Ложголовской ГЭС

# Товарищи строители! Шире разворачивайте социалистическое соревнование за окончание работ в срок!

## Бригады Непповской ГЭС соревнуются

В первый же день пребывания на стройке строители Непповской ГЭС на открытом комсомольском собрании выразили непреклонную волю к досрочному завершению строительных работ на ГЭС, расценивая их как свой вклад в общее дело борьбы за мир. В заключение собрания бригады энергомаш факультета вызвали на социалистическое соревнование бригады других факультетов. Вызов был принят и поддержан всеми бригадами стройки. Строители обязались ежедневно выполнять производственные нормы на

110 проц. и выше, строго соблюдать трудовую дисциплину, активно участвовать в спортивных мероприятиях и культурно-массовой работе коллектива стройки, ежедневно выпускать боевые листки, оказывать помощь колхозам в уборке урожая, организации бесед, лекций и культурного отдыха.

Трудовой порыв студентов, проявляющийся с первых же дней работы, является залогом того, что обязательства, взятые строителями, будут выполнены.

Н. Рыцарь

## Ценный почин

Мы, члены бригады арматурщиков Непповской ГЭС, вызываем бригады арматурщиков Ложголовской ГЭС и строительства плотины в совхозе „Лесное“ на социалистическое соревнование.

Обязуемся:

1. Арматурные работы по

станции в объеме 5 тонн закончить к 12 августа.

2. Использовать 1 тонну заменителей арматуры из местных ресурсов.

3. Активно участвовать в общественно-политической жизни стройки.

бригадир Л. Панарский,  
комсорг П. Любарцев

## Будем в числе передовых

В первый же день работы нам стало ясно, что в нашей бригаде будет хороший и дружный коллектив. Есть среди нас испытанные строители: двое приехали на стройку ГЭС третий раз, четверо — второй раз. Есть и новички, среди них Саша Булаев и Игорь Шукейло. Они закончили среднюю школу с серебряными медалями и реши-

ли принять вместе с нами участие в стройке.

Всех нас объединяет одно стремление — закончить строительство в срок. Я твердо уверен, что в предстоящем социалистическом соревновании наша бригада будет в числе передовых.

В. Новичков,

бригадир Ложголовской ГЭС

## Работать еще лучше

Первая смена, работавшая на строительстве Ложголовской ГЭС, сумела перевыполнить свою задачу. Мы были участниками этой смены.

С гордостью мы можем говорить об энтузиазме, с которым работали наши строители, отдавая все силы при выполнении полученных заданий. Работа на стройке

увлекла нас, и мы решили остаться здесь еще на один месяц.

Первый же день работы показал, что мы не ошиблись в своем решении. Приложим все усилия, чтобы пустить электростанцию в срок!

В. Ацюковский, Ю. Сулягин,  
К. Штюмер, Т. Осипова,  
Т. Федорова,

## Желаем успеха, товарищи!

Балтийский вокзал. На перроне царит оживление — студенты-политехники отъезжают на строительство Ложголовской ГЭС. Среди провожающих делегация комсомольской организации типографии им. Федорова. Перед отходом поезда делегация обратилась к отъезжающим с теплым приветствием и пожеланием успешно завершить начатое дело.

— Чувством гордости наполняются наши сердца за наше ленинградское студенчество, за ленинградскую комсомольскую организацию, — говорит представитель делегации.

Комсомольцы типографии взяли на себя обязательство быть культурными полиграфистами и постоянно повышать свой политический и общеобразовательный уровень. Они выразили надежду, что между комсомольскими организациями типографии и института установится тесное сотрудничество.

## В РЕДАКЦИЮ СООБЩАЮТ

\* 4-го августа флаг, поднятый на торжественной линейке вновь прибывших строителей Ложголовской ГЭС, ознаменовал начало работ 2-ой смены. Флаг поднял активный участник строительства Климовской и Ложголовской ГЭС Борис Новичков.

\* 4-го августа на Непповской и Ложголовской ГЭС прошли комсомольские собрания. На собраниях были избраны бюро строков.

\* С большим подъемом прошел первый день работы августовской смены на Непповской ГЭС. Почти все бригады перевыполнили дневные задания.

Особенно отличились бригады, работавшие на выемке котлована под левобережную дамбу: т.т. В. Карасева (165%), Е. Антиповой (131,5%), Н. Зальцмана (22,5%), а также бригада В. Антонова, выполнившая норму на 137,5% на разработке и перевозке грунта.

\* В числе строителей Ложголовской ГЭС находится 16 человек медальстов, поступивших в наш институт в этом году.

И. о. отв. редактора  
Е. АЛПАТОВ

Совет строительства  
и редакция газеты

«ПОЛИТЕХНИК»

объявляют конкурс:

1. На лучшую стенную газету стройки.

2. На лучший очерк или короткий рассказ о жизни и работе строителей. Срок конкурса — 20 августа.

Лучшие рассказы и очерки будут опубликованы в газете.

Со всеми вопросами обращайтесь к представителям редакции на стройках.

М-05015, зак. № 493, тир. 600 экз.  
Кингисеппская типография